



基隆犯保協會法務通訊稿

活動日期：99年5月15日

發稿單位：財團法人犯罪被害人保護協會臺灣基隆分會

連絡人：蔡孟穎專案助理

連絡電話：2466-7662

提昇地方弱勢學童人文素養 基隆犯保齊邀出遊

基隆犯保協會、基隆地檢署、陽明海洋文化藝術館及基隆市原住民文化會館於5月15日〈星期六〉，共同辦理「99年增進學童人文素養一日遊」，來自馨生人(犯罪被害人)及更生人弱勢家庭子女共計40多名師生一同共襄盛舉，參與本次活動。

本分會課輔計畫，由基隆犯保協會向基隆地方檢察署申請編列緩起訴處分金經費近兩百萬元預算，提供弱勢家庭學童家教、參考書籍及戶外教學等服務及機會，盼藉此幫助、扶持這些弱勢家庭學童在學習的道路上不要偏離正軌。本次活動參訪陽明海洋文化藝術館及原住民文化會館讓學童更認識基隆的文化色彩，旨在於增進學童人文素養，藉由簡單、具趣味性且不侷限規格、形式讓學童們DIY的藝術品，啟發學童創造力，在活動中自由發揮設計與製作，不僅訓練學童創意思考能力，亦可增進學童獨立思考能力之養成。

1. 撰稿人姓名、職稱、聯絡電話：

蔡孟穎 專案助理 02-2466-7662

2. 稿費匯款帳號：郵局代號 700，帳號：00111380351261

附錄參訪地點簡介：

1. 陽明海洋文化藝術館協辦的LOVE·家園—綠蠵龜特展

希望藉由保育綠蠵龜的行動，提醒國人保護我們的海灘、保護海洋，進而保護我們未來的生活空間，珍惜地球資源。

2. 基隆市原住民文化會館

蒐集陳列的原住民文物至少12族以上，每一件展陳文物都極具原住民文化精神與特色，及研習相關原住民文化等課程，讓大家更認識原住民文化。

本次「增進學童人文素養」的主題，本分會認為，人文教育是人格素養中最重要的一環，趁孩童尚在亟需教育感化之階段時，完整培養人文教育的基礎，在社會、經濟、政治上的人文素養必會有顯著之提升，故希望藉此未來受保護人子女所生長的環境、教育除了學科和人文素養的培育外，能更加奠定重視優秀的人格養成！







